

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores del Reglamento (CE) n° 2024/2005 de la Comisión, de 12 de diciembre de 2005, por el que se modifica el anexo II del Reglamento (CE) n° 872/2004 del Consejo, relativo a la adopción de medidas restrictivas adicionales contra Liberia

(Diario Oficial de la Unión Europea L 326 de 13 de diciembre de 2005)

En la página 11, en el apartado 2, en la letra f):

en lugar de: «Bukava Aviation Transport»,

léase: «Bukavu Aviation Transport».

En la página 11, en el apartado 2, en la letra n):

en lugar de: «DHH Enterprise, Inc.»,

léase: «DHH Enterprises, Inc.».

En la página 12, en el apartado 2, en la letra u):

en lugar de: «Orient Star Cooperation»,

léase: «Orient Star Corporation».
